Varianta 54

SUBIECTUL I (30p)

1. Sa se calculeze partea intreagd a numarului (\/5 +7 )2

2. Sé se rezolve in multimea numerelor reale inecuatia 2x-1 > le‘x ;2.
-X -2x

3. S se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 3/2—x +x=2.

4. Se considera dezvoltarea (%/)72 + \/; )* . Si se determine termenul care 1i contine pe x si y la
aceeasi putere.

5. Fie a =2i+ } , g =i+ 3}' si % =3i+ 2}' vectorii de pozitie ai varfurilor triunghiului ABC . Sa se
determine vectorul de pozitie al centrului de greutate a triunghiului ABC .
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6. Sa se calculeze lungimea razei cercului circumscris triunghiului ABC , stiind ca BC =3 si cosA= 5

SUBIECTUL II (30p)

. . (0 -1y . (0 1
1. Se considera matricele A—[l 0)513—(_1 J.

a) Sase verifice ca AB# BA.
b) Si se arate ci A* + B® = 21,.
¢) Si se arate ci, pentru orice ne N*, (AB)" # 1.

2. Se considerd sirul (F,) . Fy=0,F =1,F,,;=F,+F,,Vn>1 sipolinoamele
P.0,eZIX],P=X-X-1, O, =X"~F,X —F, ,,Vn22.

a) Sa se arate ca polinomul X 3 _2X —1 este divizibil cu P.
b) Sa se determine radécinile reale ale polinomului Qs .

¢) Sa se arate cd, pentru orice n > 2, polinomul Q, este divizibil cu P.

SUBIECTUL III (30p)
1. Se considerd functia f:R—>R, f(x)=e"—x.

a) Sa se determine punctul in care tangenta la graficul functiei f este paraleld cu prima bisectoare.
b) Sa se arate ca valoarea minima a functiei f este 1.

¢) Sa se arate ca functia g:R > R, g(x)=,/f(x)—1 nueste derivabildin x, =0.
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dr si g:(l,oo)—>R,g(x)=I;n 3 V3e +1dr.

2. Se considera functiile f:(I,00) > R, f(x) ='[x 5
27 -1
a) Sa se calculeze f(3).
2
2—, Vxe (1,00) .
x“ =1

¢) S se arate ca g(x)=2f(x), Vxe (1,00).

b) Sa se arate cd g'(x)=



